



Για μας το χρώμα σημαίνει ζωή

#### ΔΗΛΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΒΕΧΡΩ Α.Ε.

Η VECHRO έχει θέσει τη βελτίωση της ποιότητας σαν τον κυρίαρχο στόχο μέσα από τον οποίο επιθυμεί να ικανοποιήσει κάθε άλλο επιχειρηματικό στόχο. Αναγνωρίζοντας την ανάγκη για συνεχή βελτίωση της επίδοσής της σε θέματα διαχείρισης ποιότητας, περιβάλλοντος και εργασιακής ασφάλειας και υγείας, σε συμμόρφωση με το ισχύον νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο που τη διέπει, τα διεθνή πρότυπα και τις απαιτήσεις των ενδιαφερομένων μερών της, στοχεύει σε μια ισόρροπη οικονομική ανάπτυξη σε αρμονία με τη φύση. Το αποτέλεσμα αυτής της προσπάθειας παρατηρείται και κρίνεται από διάφορα επιμέρους στοιχεία, όπως είναι η ικανοποίηση των πελατών της, των συνεργατών της, του προσωπικού της και των μετόχων της. Όραμα της VECHRO, ένα περιβάλλον με αξία για την ανθρώπινη ζωή στον πλανήτη.

Για την επίτευξη των παραπάνω, η VECHRO εφαρμόζει από το 1999 Συστήματα Διαχείρισης Ποιότητας, τα οποία διατηρεί και συνεχώς βελτιώνει αναπτύσσοντας, από τις πρώτες μεταξύ των Ελληνικών Βιομηχανιών, **Ενιαίο Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας** σύμφωνα με τα πρότυπα:

- EN ISO 9001:2015 Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας.
- EN ISO 14001:2015 Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης.
- OHSAS 18001:2007/ ΕΛΟΤ 1801:2008 Σύστημα Διαχείρισης Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία.

Κάθε δυνατή βελτίωση των υλικών, των μέσων της παραγωγικής διαδικασίας, αλλά και του σχεδιασμού των διεργασιών της και των προϊόντων της, που βρίσκονται μέσα στις οικονομικές δυνατότητες της επιχείρησης, είναι άμεσος στόχος για υλοποίηση στο πεδίο εφαρμογής:

**«Σχεδιασμός, παραγωγή και διάθεση οικοδομικών συστημάτων βαφής, βιομηχανικών χρωμάτων, χρωμάτων ναυτιλίας, βερνικιών συστημάτων κόλλησης πλακιδίων και επισκευαστικών δομικών υλικών».**

Η εταιρεία δεσμεύεται για την εφαρμογή, διατήρηση και συνεχή βελτίωση του Ενιαίου Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας σύμφωνα με τα ανωτέρω πρότυπα που έχει υιοθετήσει, στο πεδίο εφαρμογής του και στον τομέα των δραστηριοτήτων της.

Η ενεργός συμμετοχή στο πρόγραμμα για την ποιότητα, το περιβάλλον και την εργασιακή ασφάλεια και υγεία είναι πλέον συνειδητή από όλα τα μέλη της Εταιρίας, αλλά και τους συνεργάτες της, οι οποίοι φροντίζουν, ώστε οι στόχοι που έχουν τεθεί από τη Διοίκηση να επιτευχθούν.

Αικατερίνη Χατζηνικόλα  
ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΑΘΗΝΑ 02/03/2017